ERRATA

Proc. Japan Acad., 74(A), No. 1 (1998)

CONTENTS (Back cover)

For "H. SAITO: Orbits of triangles obtained by interior division of sides" read "H. SATO: Orbits of triangles obtained by interior division of sides".